

時光匆匆，不經意間，黃姑娘已在埔宣服侍滿一年了。回顧過去年日，上帝實在留下許多恩典的記號。

回望這恩典的路徑，我感到榮幸，能夠在旁見證上帝的作為。

- 見證上帝的恩手撫平憂傷的心；
- 見證上帝叫少年人從朦朧中前行，不知方向的，到堅定的追隨；
- 見證上帝擴張生命的境界，燃點屬天的熱忱，作主門徒；

更精彩的是，神竟然為服侍祂的人留下寶貴的生命功課。

從真實的牧養場景，在伴隨著困難與心力交瘁之時，我實在充分體會到人的限制及軟弱。真誠地，靠著人有限的愛是無法滿足生命的需要，唯有來到神面前承認人的軟弱及限制，並倚靠天父的愛去愛人。

因此，每當重擔壓肩，我便在禱告裡輕輕呼喚少年人的名字，將他們交託天父。上帝真的很奇妙，祂總會在意想不到的方式和場景來實現祂的心意。回顧牧養的點滴，上帝也讓我實踐何謂聆聽、陪伴、同行。

原來真正的牧養不是將焦點放在結果或果效之上，而是學習與上帝同工。以上帝的愛去擁抱他們，發掘上帝早已放在他們裡面的潛質、獨特性與可能性。

「...你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上...」(馬太福音 16:18 上)

昔日，耶穌呼召彼得，從來不是因為他的本相如何，而是上帝看見彼得的將來，成為怎樣的人。上帝的揀選超越人的想像，祂不像人看人，乃是看人的內心。

上帝從來不是要用那些在世上有智慧的人，而是要用屬靈領袖，就是一班願意忠心跟隨上帝、委身，並在天國裡有承擔的人。願上帝興起屬祂的人，建立不一樣的世代。

親愛的牧者、執事、導師、父母、同行者啊，誠邀你加入建造生命的行列，願我們同心將自己獻上，為上帝所用，以上帝的視角與生命同行，發掘更多恩典的記號。

願一切榮耀、頌讚都歸給賜生命的上帝！阿們！